MapKeTuUHr-nnaH

AOECATb UCTOYHUKOB
OOXOOA:

BOHYC NpUBUNErMpoBaHHbIX KITMEHTOB |
BOHYC pO3HUYHON MpOoJAXKMU
BoHyc nepBoro 3akasa

. boHyc 3a kBanudukauumn 3BE3[]
( Star 250, Star 500, Star 1000)

5. bBoHyc 3a co3pgaHue 3BE3[bl

6. KomaHOHble KOMUCCUOHHbLIE

7. Bo3HarpaxaeHue pykoBoauTtens
8. llnaepckue poHabl (2.5% ot TO KomnaHuu)
9. Co3aaHue HOBbIX OU3HeC — LLeHTPOB

1. boHyc PocTa

11. % ¢ TO CepBucHoro LleHTpa (cknapa)

B




BoHyc Ha nepBbIN 3aKa3 BoHyc Ha nepBbli 3aKas

F.0.B.=$40 o .y i P F.0.B.=540
/ /"'-—_b“’\»., 1 ,‘/ il —\\‘-
1000PV | ! \ [ 1000pv |
Hepensa 1 | . |
Ob6bvémB E O6bvémB
nesourpynne | npasowurpynne
AocTnrHyTbin yposeHb: Starl000 1000PV : 1000PV
OnnaunBaembin ypoBeHb: Star1000 :
I
I
BoHyc pocTa no ypoBHAM: [pynnosoii 6oHyc
Star250=$25 T.C.=$100

Star500 = $50
Star1000=$100

@ $25+$50+5100+5100+540+540= $355



BoHyc cTapmeinkepa
S.M.B.=540

BoHyc ctrapmenkepa
S.M.B.=$40 [

O6bémB : O6bvém B
[ ocTUrHyTbin ypoBeHb: Bronze nesou rpynne : npasoun rpynne
OnnaymMBaembii ypoBeHb: Bronze 2000PV ! 2000PV
BoHyc pocTa no ypoBHAM: l'pynno'Boﬁ 6OHYC
Bronze = 5250 (5125) TC=$200

m $125+5$200+$40+540= $405



[N ocTUTHYTbIN ypoBeHb: Silver Ob6bvémB : O6bémB
I

OnnaumBaembin ypoBeHb: Silver NeBou rpynne npaBou rpynne
BoHyc pocTa no ypoBHAM: 4000PV 4000PV
Bronze = $250 ($125)

: Npynnosou 60HYC
Silver = $500 ($250) T.C.=$400

@ $250+$125+$400 = $775
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O6vémB : O6vémB
Hepena 4 nesow rpynne |, Mpasoii rpynne
8000PV | 8000PV

pynnosoi 60Hyc T.C.=5800

[ OCTUTHYTbIN ypoBeHb: Silver
OnnaunBaemblit ypoBeHb: Gold 1-a Hepens

BOHYC pocTa No YPOBHAM:
Silver = $500 ($250)

@ $250+$800 = $1050



ITor nepBoro mecsua

HayncneHo KOMUCCUNOHHbIX:
355$+405$+7755+1050S$=2585S

[lepBbIn 3aKka3 1000 o4koB = 1700 S

Yuctasa npuodbINb = 8855
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neBou rpynne : npaBou rpynne
16300PV 16300PV
i
Hepens 5 Mpynnosoi 6oHyc
T.C.=51630

AocTnurHyTbin yposeHb: Gold
OnnaunBaembin yposeHb: Emerald, 1-a Hegens

BoHyC pocTa no ypoBHAM:
Gold = $1000 ($500)

@) $500+$1630 = $2130
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O6bém B neBom rpynne : O6bém B npaBou rpynne

32600PV 32600PV . o
- - lpynnosoi 60HyC
T.C.=$3260
JocturHytbin yposeHb: Emerald

OnnaunBaembin ypoBeHb: Diamond, 1-a Hegens
BoHyC pocTa no ypoBHAM:

Gold = $1000 ($500)
Ruby = $1500 ($750)
Emerald = $2500 ($1250)

@ $1250+$750+$500+$3260 = $5760




Tor 2-x Hegenb 2-ro mecsaua
HauyncneHo KOMUCCUOHHbBIX:
2130 S+5760$=7890 S

ABToLnn Ha 300 o4ykoB =500 S

Yuctana npuodbINb 2-x Hepgenb = 73905
3a 6 Hepenb
yuctad npmobbLINb cocTaBuna
8275S



